11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2011 21:57:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2011 22:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202564/answer/202565




BepoTtHee Bcero, 9T0 - cudunmmc, Tak gBa TpemoHeMHbx Tecta (PU® u UPA), a Takxke
HeTpenoHeMHBIM TeCT (RW) - mOI0XKUTETbHHI.

OTKyna MOT B3STBCA CI/I(I)I/IJ'II/IC, MOZKHO y3HATh TOJILKO U3 aHaMHe3a.



